

Братск под прессом мэрии

Город Братск продолжает противостоять собственной мэрии. Мэрия продолжает прессовать Братск.

Радостные сообщения о том, что в город рекой потекли деньги, братчане воспринимают со скепсисом. Отчасти это вызвано тем, что и горожане, и жители области в целом уже убедились: кредиты - это не то, чему стоит радоваться, потому что возвращать их придется, причем в размере большем, чем их давали.

Но главной причиной недоверия горожан все же следует считать другую.

Усиленную и ужесточенную комиссию по рассмотрению заявок на проведение пикетов и митингов вряд ли можно соотнести с заботой о благе горожан. Запрет на митинги и пикеты с требованиями непредвзято и публично разобраться в деле экс-мэра - не очень-то коррелирует с представлениями о законности и конституционности местной власти. Увольнение без положенного предупреждения директора независимой телерадиокомпании тоже в законность действий не вписывается.

А уж когда, в худших традициях современных российских "правоохранительных" операций, начинают оцеплять площади, на которых должны проводиться митинги, а участников "несанкционированных митингов" начинают то "пасти", то "проводить по базе как экстремистов", то угрожать увольнением - это способно вызвать у горожан настроения, прямо противоположные желательным для ново-старой городской администрации.

Единственной площадкой для общения, где преследуемым за желание "жить не по лжи" братчанам удается изложить свои истории - интернет. Так что неудивительно, что один из самых свободомыслящих братских ресурсов постарались прикрыть. Владельцу и редактору портала БРАТСКА.НЕТ очень и очень прозрачно намекнули, что работать в муниципальном учреждении и одновременно быть против политики и общероссийских, и губернских, и даже (страшно подумать) МУНИЦИПАЛЬНЫХ властей - неуместно. Случилось это после того, как в Сети появились сведения о задержании прямо у дверей школы учительницы Завериной - организатора профсоюза учителей, участницы митинга и активного участника протестных действий, а также высказывания форумчан **вот такого содержания:**

- Ко мне приходила милиция, что-то искали, меня дома не было, мама спросила в чем дело, а они, да это мы так, с ВОЕНКОМАТА

- Все, меня отпустили.

Второе задержание за трое суток вообще жуть и все по политике, но сегодня все обошлось. Женщина, являющаяся работником администрации, написала заявление в милицию о раздающем листовки молодом человеку с призывом на несанкционированный митинг указала на меня, так видела меня на сегодняшнем заседании городской думы в составе инициативной группы. Но когда ей привезли домой мою фотографию, она меня не опознала, после чего меня отпустили.

Второй раз за три дня, ух я бы и завтра пошел на сход, но в 9 часом у меня будет суд который перенесли сегодня, по поводу моего первого задержания, за участие в "несанкционированном митинге".

- Весь день до этого (7 января) меня (как члена ОД "Волна"?) пасли. Три машины: Виста Ардео, Ниссан Эксперт и белая Нива. Особенно белая Нива. Слежка была топорная, спалились сильно. В подъезде тоже дежурили. Накидали кучу бычков на пол.

Итак, муниципалитет Братска пытается запугать своих избирателей. Избиратели не запугиваются и держатся дружно, категорически не соглашаясь ни на сити-менеджера, ни на возвращение в "серебрянниковскую эпоху".

Обращение избранного братчанами на пост мэра А.В.Серова, записанное стараниями СКП, не просто убедило людей, что Александр Васильевич жив, но и подтвердило их убеждение в его невиновности.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com БРАТСК, 👁 6501 18.02.2011, 22:00 📌 437

URL: <https://babr24.com/?ADE=91792> Bytes: 3529 / 3489 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)